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Anodized profile Silver / Perfil anodizado Plata / Profilé laqué argent / Slim profilo argento

Lacquered profile White / Perfil  lacado blanco / Profilé laqué blanc/ Slim profilo bianco

724/10

724/1

724/2

724/3

724/4

724/5

724/6

724/10/AN

724/1/AN

724/2/AN

724/3/AN

724/4/AN

724/5/AN

724/6/AN

724/10/BL

724/1/BL

724/2/BL

724/3/BL

724/4/BL

724/5/BL

724/6/BL

Brochure page 16

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

 95,20 €

165,28 €

237,34 €

329,25 €

377,64 €

437,01 €

557,32 €

 95,20 €

165,28 €

237,34 €

329,25 €

377,64 €

437,01 €

557,32 €

 95,20 €

165,28 €

237,34 €

329,25 €

377,64 €

437,01 €

557,32 €

White Enamelled steel board Silver Slim profile.
Pizarra blanca acero vitrificado perfil Slim.
Tableau blanc acier émaillé profil Slim argent.
Board  profilo anodizzato Slim argento.

Lacquered profile Anthracite /  Perfil  lacado antracita / Profilé laqué anthracite/ Slim profilo antracite

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

SLIM Board

Writeboards / Pizarras

724/10/WO

724/1/WO

724/2/WO

724/3/WO

724/4/WO

724/5/WO

724/6/WO

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

157,34 €

207,43 €

281,43 €

362,55 €

448,72 €

503,21 €

609,35 €

Beech Wood profile/ Perfil  madera de haya / Profilé en bois hêtre / Profilo legno faggio

REF M
3

PVPR  
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SLIM Board 

Anodiezed profile Silver / Perfil anodizado Plata  / Profil d’argent / Slim profilo argento

Lacquered profile White / Perfil  lacado blanco / Profilé laqué Blanc / Profilo Slim bianco

734/10

734/1

734/2

734/3

734/4

734/5

734/6

734/10/BL

734/1/BL

734/2/BL

734/3/BL

734/4/BL

734/5/BL

734/6/BL

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

90,17 €

162,24 €

248,39 €

283,22 €

425,76 €

534,19 €

778,81 €

90,17 €

162,24 €

248,39 €

283,22 €

425,76 €

534,19 €

778,81 €

Green Enamelled steel chalk board silver Slim profile.
Pizarra verde acero vitrificado perfil Slim.
Tableau vert acier émaillé profil Slim argent.
Board  profilo anodizzato Slim argento.

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

734/10/AN

734/1/AN

734/2/AN

734/3/AN

734/4/AN

734/5/AN

734/6/AN

734/10/WO

734/1/WO

734/2/WO

734/3/WO

734/4/WO

734/5/WO

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

24,00

2,40

4,80

8,00

12,00

15,00

17,50

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,159744

90,17 €

162,24 €

248,39 €

283,22 €

425,76 €

534,19 €

778,81 €

138,46 €

224,05 €

322,42 €

379,02 €

527,95 €

648,96 €

Lacquered profile Anthracite / Perfil  lacado antracita / Profilé laqué Anthracite/ Profilo Slim antracite

Beech Wood profile / Perfil  madera de haya / Profilé en bois Hêtre/ Profilo legno faggio

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Brochure page 16
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R·PET Board 

Matt white Enamelled steel board/ Pizarra blanca mate de acero vitrificado/ Acier émaillé  blanc mat / Lavagna vetrificato bianca matte

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

720/10/REC

720/1/REC

720/2/REC

720/3/REC

720/4/REC

720/5/REC

720/6/REC

720/7/REC

720/4/M/REC

720/6/M/REC

720/7/M/REC

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm. 

100 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

4,00

5,50

10,50

13,00

16,50

19,50

25,60

32,00

20,00

30,00

35,50

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,165744

0,102384

0,159744

0,198144

 79,39 €

121,30 €

169,74 €

196,01 €

284,86 €

299,85 €

362,64 €

490,61 €

372,87 €

453,54 €

536,83 €

725/1/REC

725/2/REC

725/3/REC

725/4/REC

725/5/REC

725/6/REC

725/7/REC

725/8/REC

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 120 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

4,00

5,50

10,50

13,00

16,50

19,50

25,60

32,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,198144

53,08 €

68,08 €

105,08 €

124,10 €

191,88 €

211,35 €

235,90 €

280,14 €

White laminated board / Pizarra laminada / Tableau stratifié blanc/ Lavagna laminata bianca

White enamelled steel Board R-PET 
R-PET Board acero vitrificado.
R-PET Tableau blanc acier émaillé
Lavagna vetrificato bianca Profilo R-PET.

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

730/A1/REC

730/A2/REC

730/A3/REC

730/A4/REC

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm. 

20,00

30,00

35,50

39,00

0,102384

0,159744

0,198144

0,236544

258,30 €

337,67 €

447,57 €

591,05 €

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde laminata

REF M
3

PVPR  

Brochure page 28
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730/1/REC

730/2/REC

730/3/REC

730/4/REC

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

16,00

20,00

29,00

35,50

0,055296

0,102384

0,159744

0,198144

133,59 €

205,64 €

263,84 €

303,70 €

Green laminated chalk board / Pizarra de tiza laminada verde / Tableau stratifié vert / Lavagna verde laminata

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

REF M
3

PVPR  

Classic board

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

720/10

720/1

720/2

720/3

720/4

720/5

720/6

720/7

720/8

720/9

720/15

720/4/M

720/6/M

720/7/M

720/8/M

720/9/M

720/15/M

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

150 x 300 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

150 x 300 cm.

4,00

5,50

10,50

13,00

16,50

19,50

25,60

32,00

38,50

51,50

48,30

20,00

30,00

35,50

39,00

54,00

48,30

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,198144

0,236544

0,313344

0,293760

0,102384

0,159744

0,198144

0,236544

0,313344

0,293760

79,39 €

114,44 €

169,74 €

201,89€

284,87 €

299,85 €

362,64 €

490,61 €

563,21 €

983,07 €

1.088,70 €

372,87 €

453,54 €

552,93 €

817,32 €

1.045,89 €

1.129,89 €

Classic matt white Enamelled steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau  acier émaillé  blanc mat / Lavagna bianca matte A. 
vetrificato

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

Grided - Pentagram Enamelled steel board 
Pizarra con Cuadrícula o Pentagrama acero vitrificado  
Tableau Grille - Pentagramme acier émaillé
Lavagna a. vetrificato Grigliata -Pentagramma

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Brochure page 28
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730/A1

730/A2

730/A3

730/A4

730/A5

730/A6

725/1

725/2

725/3

725/4

725/5

725/6

725/7

725/8

725/9

730/11

730/12

730/1

730/2

730/3

730/4

730/5

730/6

730/7

730/8

730/9

730/10

120 x 100 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 120 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 120 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 350 cm.

120 x 400 cm.

120 x 500 cm.

120 x 600 cm.

16,00

20,00

29,00

35,50

39,00

54,00

2,40

4,80

9,60

12,00

17,00

22,50

25,00

28,00

32,00

2,40

4,80

11,50

12,00

17,00

25,00

28,00

32,00

40,00

48,00

60,00

62,00

0,055296

0,102384

0,159744

0,198144

0,236544

0,313344

0,013056

0,023936

0,045056

0,055296

0,121344

0,140544

0,159744

0,198144

0,236544

0,013056

0,023936

0,045056

0,055296

0,121344

0,159744

0,198144

0,236544

0,274944

0,266240

0,330240

0,394240

258,30 €

337,67 €

447,57 €

591,05 €

679,63 €

977,14 €

53,08 €

68,08 €

105,08 €

124,10 €

191,88 €

211,35 €

235,90 €

280,14 €

332,87 €

59,50 €

80,21 €

118,00 €

133,59 €

211,81 €

263,84 €

303,70 €

371,70 €

423,69 €

480,96 €

597,67 €

745,11 €

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé/ Lavagna verde A. vetrificato 
magnetica

Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca 

Green laminated chalk board / Pizarra verde laminada / Tableau stratifié vert  / Lavagna verde laminata

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  
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720/C1

720/C2

720/C3

720/C4

45 x 60 cm.

60 x 90 cm.

90 x 120 cm.

120 x 180 cm.

4,50

6,50

15,00

22,00

0,014416

0,026656

0,050176

0,144384

119,41 €

200,47 €

363,62 €

772,19 €

Classic board 
Grided - Pentagram Enamelled steel board 
Pizarra con Cuadrícula o Pentagrama acero vitrificado  
Tableau Grille - Pentagramme acier émaillé
Lavagna a. vetrificato Grigliata -Pentagramma

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

720/P1

720/P2

720/P3

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

22,00

30,00

39,00

0,121344

0,159744

0,236544

618,82 €

852,85 €

1.183,41 €

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

730/A/C1

730/A/C2

730/A/C3

730/A/C4

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

16,00

25,00

30,00

39,00

0,055296

0,121344

0,159744

0,236544

453,54 €

682,28 €

843,59 €

1.208,54 €

730/A/P1

730/A/P2

730/A/P3

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

24,00

30,00

39,00

0,121344

0,159744

0,236544

717,98 €

888,55 €

1.302,41 €

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato 
magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato 
magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Brochure page 20
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Diptic board 

720/D1

720/D2

730/D1

730/D2

90 x 120 cm.

120 x 180 cm.

90 x 120 cm.

120 x 180 cm.

16,00

24,00

16,00

24,00

0,042750

0,063350

0,042750

0,063350

522,29 €

769,55 €

522,29 €

769,55 €

White Enamelled S. board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau A. Blanc vitrifié / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled S. chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Vitrified steel diptych board 
Pizarra diptica de acero vitrificado
Tableau diptyque en acier vitrifié
Lavagna dittico in acciaio vetrificato

Triptic board 

720/T1

720/T2

730/T1

730/T2

90 x 240 cm.

120 x 400 cm.

90 x 240 cm.

120 x 400 cm.

32,00

51,00

32,00

51,00

0,063350

0,124850

0,063350

0,124850

855,54 €

1.385,95 €

855,54 €

1.385,95 €

White Enamelled S. board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna a. vetrificato magnetica

Green Enamelled S. chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde a. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Vitrified steel triptych board 
Pizarra triptica de acero vitrificado
Tableau triptyque en acier vitrifié
Lavagna trittico in acciaio vetrificato

Brochure page 42

Brochure page 43
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Rotating board 

720/X1

720/X2

720/X3

725/X1

725/X2

725/X3

730/A/X1

730/A/X2

730/A/X3

730/X1

730/X2

730/X3

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

38,00

46,00

54,00

29,00

37,00

45,00

38,00

46,00

54,00

29,00

37,00

45,00

0,141568

0,163968

0,186368

0,141568

0,163968

0,186368

0,141568

0,163968

0,186368

0,141568

0,163968

0,186368

949,38 €

995,64 €

1.047,22 €

557,66 €

597,18 €

620,09 €

949,38 €

995,64 €

1.047,22 €

604,62 €

637,69 €

669,53 €

Rotating enamelled steel board 
Pizarra de acero vitrificado doble cara  
Tableau acier émaillé pivotant
Lavagna Flip Flop A. vetrificato

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato 
magnetica

Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca 

Green laminated chalk board / Pizarra verde laminada / Tableau stratifié vert  / Lavagna verde laminata

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

ZENIT Board 

Z/720/1

Z/720/2

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

6,70

11,00

0,036080

0,055080

238,67 €

299,63 €

ZENIT enamelled steel board 
Pizarra de acero vitrificado ZENIT
Tableau acier émaillé ZENIT
Lavagna ZENIT A. vetrificato

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

Brochure page 44

Brochure page 36
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Z/720/3

Z/720/4

Z/720/5

Z/720/6

Z/720/7

Z/730/A0

Z/730/A1

Z/730/A2

Z/730/A3

Z/730/A4

Z/730/A5

Z/725/1

Z/725/2

Z/725/3

Z/725/4

Z/725/5

Z/725/6

Z/725/7

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

17,00

21,00

25,00

35,00

41,00

11,00

17,00

26,00

35,00

41,00

50,00

6,70

11,00

17,00

21,00

25,00

35,00

41,00

0,078080

0,125294

0,145119

0,191984

0,238134

0,055080

0,065280

0,145834

0,191984

0,238134

0,284284

0,036080

0,055080

0,078080

0,125294

0,145119

0,191984

0,238134

381,60 €

461,20 €

526,25 €

621,46 €

792,03 €

330,69 €

386,89 €

524,13 €

647,70 €

817,67 €

949,83 €

127,90 €

164,08 €

199,54 €

264,82 €

308,89 €

350,70 €

443,07 €

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde a. vetrificato 
magnetica

Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca 

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Z/730/0

Z/730/1

Z/730/2

Z/730/3

Z/730/4

Z/730/5

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

11,00
17,00
21,00
25,00
35,00
41,00

0,055080

0,078080

0,125294

0,145119

0,191984

0,238134

203,81 €

221,78 €

275,48 €

402,43 €

480,49 €

565,77 €

Green laminated chalk board / Pizarra verde laminada / Tableau stratifié vert  / Lavagna verde laminata

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  
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ZENIT Board 

Z/720/C1

Z/720/C2

Z/720/C3

Z/720/C4

Z/730/A/C1

Z/730/A/C2

Z/730/A/C3

Z/730/A/C4

45 x 60 cm.

60 x 90 cm.

90 x 120 cm.

120 x 180 cm.

100 x 120 cm.

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

4,00

7,00

15,50

31,00

20,00

26,00

35,00

41,00

0,022780

0,042630

0,093184

0,173524

0,114500

0,145834

0,191984

0,284284

197,44 €

290,49 €

463,64 €

812,65 €

500,71 €

720,43 €

885,06 €

1.260,30 €

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Grided - Pentagram Enamelled S. board 
Pizarra con Cuadrícula o Pentagrama acero vitrificado  
Tableau Grille - Pentagramme acier émaillé
Lavagna a. vetrificato Grigliata - Pentagramma

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Z/720/P1

Z/720/P2

Z/720/P3

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

26,00

35,00

41,00

0,145834

0,191984

0,284284

  668,18 €

901,20 €

1.235,71 €

Z/730/A/P1

Z/730/A/P2

Z/730/A/P3

120 x 150 cm.

120 x 200 cm.

120 x 300 cm.

26,00

35,00

41,00

0,145834

0,191984

0,284284

719,97 €

884,62 €

1.259,51 €

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato magnetica

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Brochure page 36
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720/2/VV1

720/2/VV2

720/2/VV3

720/2/VV4

730/2/VV1

730/2/VV2

730/2/VV3

730/2/VV4

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

191,00

223,00

256,00

312,00

191,00

223,00

256,00

312,00

4,140000

4,500000

5,400000

7,200000

4,140000

4,500000

5,400000

7,200000

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Vaivén Board 
Vaiven enamelled steel board 
Pizarra de acero vitrificado vaivén
Tableau acier émaillé va et vient
Lavagna vaivén A. vetrificato

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M
3

PVPR  

Guillotine Board 

720/2/G1

720/2/G2

720/2/G3

720/2/G4

730/A2/G1

730/A2/G2

730/A2/G3

730/A2/G4

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

120 x 200 cm.

120 x 250 cm.

120 x 300 cm.

120 x 400 cm.

4,140000

4,500000

5,400000

7,200000

4,140000

4,500000

5,400000

7,200000

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

324,7

379,1

435,2

530,4

324,7

379,1

435,2

530,4

Guillotine enamelled steel board 
Pizarra de acero vitrificado guillotina
Tableau acier émaillé guillotine
Lavagna ghigliottina A. vetrificato

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna A. vetrificato magnetica

Green Enamelled steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde A. vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M
3

PVPR  

REF M³ PVPR  

Brochure page 48

Brochure page 50
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Basic Board 

BL/VI/0010

BL/VI/0011

BL/VI/0012

BL/VI/0013

45 x 60 cm.

60 x 90 cm.

90 x 120 cm.

100 x 150 cm.

1,50

3,70

5,00

6,00

0,007812

0,017112

0,033672

0,055663

29,93 €

52,19 €

88,02 €

127,42 €

Rail Plan

White lacquered Basic board
Pizarra blanca lacada Basic
Tableau blanc laqué Basic
Lavagna bianca laccata Basic

White lacquered aluminium profile board Rail Plan 
Perfil de aluminio lacado blanco Rail Plan 
Profile en aluminium laqué blanc Rail Plan 
Profilo in alluminio laccato bianco Rail Plan 

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  

Chameleon Board
Sharp 

7201/10

7201/1

7201/2

7201/3

7201/4

7201/5

7201/6

7201/7

7201/8

7201/9

58 x 88 cm.

88 x 118 cm.

88 x 178 cm.

98 x 98 cm.

98 x 148 cm.

98 x 198 cm.

118 x 148 cm.

118 x 178 cm.

118 x 238 cm.

118 x 298 cm.

8,66

16,60

24,50

15,41

22,76

31,11

28,20

35,51

44,13

54,75

0,034000

0,065000

0,091000

0,057000

0,085000

0,112000

0,101000

0,120000

0,159000

0,198000

223,43 €

446,86 €

723,60 €

413,75 €

620,64 €

827,51 €

759,21 €

893,70 €

1.191,61 €

1.518,44 €

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

REF M³ PVPR  

RP/000

RP/100

RP/200

RP/300

RP/30 

RP/L

Rail Plan linear meter.

100 cm.

200 cm.

300 cm.

Rail accessory kit.

Corner connector kit for Rail

1,00

1,00

2,00

3,00

0,10

0,10

0,003200

0,003200

0,006400

0,009600

0,000200

0,000200

132,83 €

132,83 €

262,04 €

330,56 €

75,50 €

52,49 €

REF M³ PVPR  

Brochure page 52

Brochure page 32

Brochure page 60
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7201/6/M

7201/7/M

7201/8/M

7201/9/M

118 x 148 cm.

118 x 178 cm.

118 x 238 cm.

118 x 298 cm.

28,20

33,51

44,13

54,75

0,101000

0,120000

0,159000

0,198000

737,10 €

893,70 €

1.191,61 €

1.518,44 €

Classic matt white Enamelled steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau  acier émaillé  blanc mat / Lavagna bianca matte A. 
Vetrificato.

REF M³ PVPR  

Chameleon Board
Curve  

7202/10

7202/1

7202/2

7202/3

7202/4

7202/5

7202/6

7202/7

7202/8

7202/9

7202/6/M

7202/7/M

7202/8/M

7202/9/M

58 x 88 cm.

88 x 118 cm.

88 x 178 cm.

98 x 98 cm.

98 x 148 cm.

98 x 198 cm.

118 x 148 cm.

118 x 178 cm.

118 x 238 cm.

118 x 298 cm.

118 x 148 cm.

118 x 178 cm.

118 x 238 cm.

118 x 298 cm.

8,66

16,60

24,50

15,41

22,76

31,11

28,20

35,51

44,13

54,75

28,20

33,51

44,13

54,75

0,034000

0,065000

0,091000

0,057000

0,085000

0,112000

0,101000

0,120000

0,159000

0,198000

0,101000

0,120000

0,159000

0,198000

223,43 €

446,86 €

683,29 €

413,75 €

620,64 €

827,51 €

759,21 €

893,70 €

1.191,61 €

1.474,21 €

759,21 €

893,70 €

1.191,61 €

1.474,21 €

Classic matt white Enamelled steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau  acier émaillé  blanc mat / Lavagna bianca matte A. vetrif.

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

Brochure page 62
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7200/P2/B

7200/P2/M

1 m2.

1 m2.

15,41

15,41

0,057000

0,057000

Consultar

Consultar

Chameleon Board
Print 

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

REF M³ PVPR  

7200/M2/B

7200/M2/M

7200/LOGO

7200/SKY

1 m2.

1 m2.

Personalización. Logo.

Personalización. Skyline.

15,41

15,41

0,057000

0,057000

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Chameleon Board
Custom magnetic

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

REF M³ PVPR  

7201/1/W3

7201/1/W4

7201/1/W5

7201/5/W3

7201/5/W4

7201/5/W5

7201/1/W

7201/5/W

118 x 264 cm.

118 x 352 cm.

118 x 440 cm.

198 x 294 cm.

198 x 392 cm.

198 x 490 cm.

118 x 88 cm.

198 x 98 cm.

25,98

34,64

43,30

 93,33

124,44

155,55

 16,60

31,11

0,034000

0,046000

0,050000

0,112000

0,133000

0,145000

0,065000

0,112000

1.340,57 €

1.898,03 €

2.234,27 €

2.482,52 €

3.310,03 €

4.017,03 €

433,84 €

803,41 €

White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna A. vetrificato magnetica

REF M³ PVPR  

Chameleon Board
Wall

Brochure page 58

Brochure page

Brochure page

64

56
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728/1

728/2

728/3

728/4

7700/10

7700/15

7700/20

45 x 60 cm.

60 x 90 cm.

90 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 100 cm.

100 x 150 cm.

100 x 200 cm.

8,00

13,00

19,00

25,00

15,70

22,45

31,40

0,022704

0,038016

0,055296

0,068256

187,28 €

249,60 €

456,13 €

611,70 €

601,65 €

900,90 €

1.145,20 €

Magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal / Tableau verre magnétique / Lavagna vetro magnetica

White magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal blanca / Tableau verre magnétique blanc / Lavagna vetro bianco magnetica

White magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal blanca / Tableau verre magnétique blanc / Lavagna vetro bianco magnetica

Glass Board / Coulored

Chameleon Glass

728/CO/1

728/CO/2

728/CO/3

728/CO/4

728/CO/5

728/CO/6

728/CO/7

728/CO/8

45 x 45 cm. 

45 x 60 cm. 

45 x 90 cm. 

60 x 60 cm. 

60 x 90 cm. 

90 x 90 cm. 

90 x 120 cm. 

90 x 150 cm. 

6,00

8,00

10,50

9,00

13,00

15,00

19,00

25,00

0,008100

0,010800

0,016200

0,014400

0,021600

0,032400

0,043200

0,054000

101,53 €

126,91 €

177,42 €

152,29 €

218,28 €

320,34 €

414,78 €

583,58 €

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR
  

/BL

/BL

/BL

/BL

/BL

/BL

/BL

/BL

/AM

/AM

/AM

/AM

/AM

/AM

/AM

/AM

/AZ

/AZ

/AZ

/AZ

/AZ

/AZ

/AZ

/AZ

/NJ

/NJ

/NJ

/NJ

/NJ

/NJ

/NJ

/NJ

/RS

/RS

/RS

/RS

/RS

/RS

/RS

/RS

/VD

/VD

/VD

/VD

/VD

/VD

/VD

/VD

Limit Board

300/1/PI

300/2/PI

300/3/PI

300/1/PI/BL

300/2/PI/BL

300/3/PI/BL

300/1/PI/AN

300/2/PI/AN

300/3/PI/AN

120 x 100 cm. 

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

16,00

18,00

20,00

0,105000

0,130200

0,155400

536,93 €

567,03 €

580,84 €

White enamelled steel board two sides Limit
Pizarra Limit blanca de acero vitrificado doble cara 
Tableau Limit blanc acier émaillé double-face 
Lavagna Limit bianca bifacciale A.Vetrificato

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

M³ PVPR
  

/AZB

/AZS

/AZF

/MAW

/MAC

/MAT

/VDT

/VDG

/VDJ

/RSR

/RSB

/RSH

/GRS

/GRU

/TRA

/AMO

/AMB

/AMV

COLORES / COLOURS

Brochure page 68

Brochure page 72

Brochure page 132
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300/K

300/KA

Connection kit for 2 screens / Para 2 mamparas / Kit 

d’assemblage pour 2 cloisons / Kit di unione per due partizioni  

Connection kit for 4 screens /Para 4 mamparas / Kit 

d’assemblage pour 4 cloisons / Kit di unione per quattro 

partizioni

0,10

0,15

0,000250

0,000300

85,32 €

130,68 €

Connection kit /Kit de unión / Kit d’assemblage/ Kit di unione

REF M³ PVPR
 

Ten Limit Board

TL/150/PI

TL/180/PI

150 x 100 cm.

180 x 100 cm.

15,00

16,00

0,081375

0,097125

643,14 €

650,20 €

White enamelled steel board two sides Ten - Limit
Pizarra Ten - Limit blanca de acero vitrificado doble cara 
Tableau Ten - Limit blanc acier émaillé double-face 
Lavagna Ten - Limit bianca bifacciale A.Vetrificato

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

M³ PVPR
  

TL/150/PI /BL

TL/180/PI /BL

TL/150/PI /AN

TL/180/PI /AN

711/N

709/N

100 x 70 cm.

100 x 70 cm.

9,00

10,00

0,033696

0,075776

138,00 €

338,40 €

Lacquered board with tripod / Flipcharts con trípode / Tableau blanc laqué avec trépied / Lavagna laccata bianca con treppiede

Lacquered board with swivel stand and castors / Flipcharts soporte giratorio y ruedas / Tableau blanc laqué avec support mobile sur roulette / Lavagna 
bianca laccata con supporto girevole e ruote

Flipcharts

REF M³ PVPR
  

REF M³ PVPR  

EP/MP/58/75

EP/MP/58/120

EP/MP/58/160

58 x 75 cm.

58 x 120 cm.

58 x 160 cm.

9,70

12,70

16,50

0,013000

0,020800

0,027840

255,15 €

342,47 €

416,18 €

Screen Board
White enamelled steel desktop separato
Separador de escritorio de pizarra blanca acero vitrificado y acústico
Tableau blanc acier émaillé et séparateur acoustique pour table
Lavagna bianca A.vetirficato y sep. acustica per tavolo

REF M³ PVPR  

Brochure page 122

Brochure page 74

Brochure page 76
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770/1

770/1/WO/1

770/1/WO/2

770/1/WO/3

770/1/WO/4

770/1/WO/5

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm. 

100 x 200 cm. 

7,00

7,00

7,00

7,00

7,00

7,00

0,043200

0,043200

0,043200

0,043200

0,043200

0,043200

161,82 €

463,99 €

466,39 €

468,80 €

471,20 €

473,60 €

770/1/BL 770/1/AN

M³ PVPR
 

 

T Support

Y2 Support

Y2/80/R

Y2/120/R

Y2/150/R

Y2/175/R

Y2/200/R

Y2/250/R

80 cm.

120 cm.

150 cm. 

175 cm. 

200 cm. 

250 cm.

7,00

7,00

7,10

7,10

7,20

7,30

0,060192

0,060192

0,060192

0,060192

0,060192

0,061192

464,83 €

469,55 €

473,09 €

476,63 €

478,99 €

483,71 €

Y2 aluminium structure with castors for board
Soporte Y2 de aluminio con ruedas para pizarra 
Structure en aluminium Y2 avec roulettes pour tableaux
Struttura alluminio Y2 con ruote per lavagna

M³ PVPR
  

Y2/80/R/BL

Y2/120/R/BL

Y2/150/R/BL

Y2/175/R/BL

Y2/200/R/BL

Y2/250/R/BL

Y2/250/R/AN

Y2/250/R/AN

Y2/250/R/AN

Y2/250/R/AN

Y2/250/R/AN

Y2/250/R/AN

Accessories 

7012

7006

7006/1

7014

7014/1

7015

0,07

0,12

0,05

0,08

0,06

0,15

0,000563

0,000563

0,000675

0,000525

0,000225

0,000408

11,31 €

21,46 €

15,88 €

9,25 €

11,68 €

16,77 €

Accesories 
Accesorios 
Accessoires
Accessori

Borrador fieltro aluminio - 15 x 7,5 cm.

Borrador magnético fieltro aluminio - 15 x 7,5 cm.

Recambio para borrador fieltro aluminio - 20 unidades.

Borrador fieltro plástico - 15 x 5 cm.

Recambio para borrador fieltro plástico - 2 unidades.

Borrador magnético sign - 17 x 6,5 cm.

REF M³ PVPR 
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7015/1

9010

9002

9003

9004

7001

7002

7002/M

7019

9016

7016

7003

7003/30

7008

7005

7005/12/AZ

7005/12/NG

7005/12/RJ

7005/12/VD

Z/7003

KIT/E

KIT/T

7280

7013/B

7013/C

Recambio para borrador magnético - 5 unidades.

Pack 20 imánes redondos - ø 0,9 cm.

Pack 6 imánes redondos - ø 2 cm.

Pack 6 imánes redondos - ø 2,5 cm.

Pack 6 imánes redondos - ø 3,2 cm.

Bloc 25 hojas papel liso 90 x 60 para pizarra caballete.

Pinza portablocs papel para pizarra caballete.

Pinza magnética portablocs papel para pizarra caballete.

Portarrotuladores magnético vertical para 4 rotuladores.

Pack 5 imánes neodímio - ø 2,5 cm.

Borrador para pizarra cristal - 6 x 2,8 x 12,3 cm.

Cajetín reposarotuladores - 100 x 10 cm.

Cajetín reposarotuladores - 30 x 10 cm.

Aerosol para limpieza pizarras - 200 ml.

Pack 4 rotuladores borrado en seco surtidos.

Pack 10 rotuladores borrado en seco.

Pack 10 rotuladores borrado en seco.

Pack 10 rotuladores borrado en seco.

Pack 10 rotuladores borrado en seco.

Cajetín portarrótuladores para pizarra Zenit - 6 x 10 cm.

Kit Básico para Pizarra blanca magnética.

Kit Top para Pizarra blanca magnética.

Bandeja de acrílico transparente 20 cm. adhesiva.

Caja tizas blancas antipolvo.

Caja tizas colores surtidos antipolvo.

0,04

0,02

0,03

0,04

0,08

0,88

0,78

0,63

0,14

0,05

0,05

0,45

0,15

0,29

0,07

0,17

0,17

0,17

0,17

1,15

0,35

1,50

0,15

0,05

0,05

0,000128

0,000040

0,000050

0,000060

0,000090

0,002940

0,003234

0,003724

0,000234

0,000050

0,000203

0,003366

0,001056

0,000500

0,000750

0,000220

0,000220

0,000220

0,000220

0,001050

0,007500

0,007900

0,000010

0,000100

0,000100

11,80 €

11,47 €

6,04 €

7,06 €

7,52 €

10,29 €

34,38 €

104,40 €

14,46 €

26,60 €

37,98 €

20,96 €

10,41 €

21,87 €

11,98 €

32,58 €

32,58 €

32,58 €

32,58 €

13,88 €

35,85 €

69,90 €

16,23 €

2,90 €

3,66 €

Pinboards / Tablón de Anuncios
SLIM Pin Board

764/10

764/1

764/2

764/3

764/4

764/5

764/6

764/7

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

54,68 €

92,39 €

120,20 €

158,49 €

190,61 €

216,75 €

244,53 €

276,26 €

Felt & cork board Slim profile
Tablero de corcho tapizado  perfil Slim 
Tableau en liège tapissé profil Slim 
Tavole sughero imbottito profilo Slim 

764/10/BL

764/1/BL

764/2/BL

764/3/BL

764/4/BL

764/5/BL

764/6/BL

764/7/BL

764/10/AN

764/1/AN

764/2/AN

764/3/AN

764/4/AN

764/5/AN

764/6/AN

764/7/AN

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

M³ PVPR  TEXTIL COLOURS

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

REF M³ PVPR 
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764/10/WO

764/1/WO

764/2/WO

764/3/WO

764/4/WO

764/5/WO

764/6/WO

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

115,73 €

184,42 €

237,86 €

303,37 €

345,58 €

395,38 €

451,21 €

Wood profile / Perfil de madera / Profile Bois hêtre / Profilo legno faggio

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

TEXTIL COLOURSREF M³ PVPR  

764/10/C

764/1/C

764/2/C

764/3/C

764/4/C

764/5/C

764/6/C

764/7/C

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

42,52 €

67,40 €

83,35 €

105,78 €

125,44 €

140,70 €

161,44 €

182,96 €

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

764/10/C/BL

764/1/C/BL

764/2/C/BL

764/3/C/BL

764/4/C/BL

764/5/C/BL

764/6/C/BL

764/7/C/BL

764/10/C/AN

764/1/C/AN

764/2/C/AN

764/3/C/AN

764/4/C/AN

764/5/C/AN

764/6/C/AN

764/7/C/AN

M³ PVPR  

764/10/C/WO

764/1/C/WO

764/2/C/WO

764/3/C/WO

764/4/C/WO

764/5/C/WO

764/6/C/WO

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

112,19 €

173,58 €

223,87 €

285,52 €

331,57 €

372,12 €

412,30 €

REF M³ PVPR  

Classic Pin Board

765/10

765/1

765/2

765/3

765/4

765/5

765/6

765/7

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

 100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

 100 x 200 cm.

 100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

42,01 €

57,54 €

69,48 €

88,21 €

119,29 €

134,81 €

150,09 €

178,87 €

Felt & Cork board Classic profile
Tablero de corcho tapizado perfil Classic
Tableau en liège tapissé  profil Classic
Tavole sughero imbottito profilo Classic

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  
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760/10

760/1

760/2

760/3

760/4

760/5

760/6

760/7

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

57,50 €

85,30 €

126,47 €

166,59 €

218,48 €

246,41 €

278,14 €

333,53 €

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

TEXTIL COLOURSREF M³ PVPR  

R·PET Pin Board

765/10/REC

765/1/REC

765/2/REC

765/3/REC

765/4/REC

765/5/REC

765/6/REC

765/7/REC

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

41,28 €

65,44 €

80,92 €

102,70 €

116,58 €

130,28 €

147,20 €

177,63 €

Cork board R-Pet profile
Tablero de corcho natural perfil R-Pet
Tableau en liège naturel  profil R-Pet
Tavole sughero naturale profilo R-Pet

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

REF M³ PVPR

  

R·PET Pin Board

760/10/REC

760/1/REC

760/2/REC

760/3/REC

760/4/REC

760/5/REC

760/6/REC

760/7/REC

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

3,10

6,00

10,00

13,00

17,00

18,00

22,00

26,00

0,013056

0,023936

0,038016

0,055296

0,102384

0,118584

0,159744

0,162744

57,50 €

85,30 €

126,47 €

166,59 €

218,48 €

246,41 €

278,14 €

333,53 €

Felt & cork board  R-Pet profile
Tablero de corcho tapizado  perfil R-Pet 
Tableau en liège tapissé profil R-Pet 
Tavole sughero imbottito  profilo R-Pet

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

TEXTIL COLOURSREF M³ PVPR  
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Zenit Pin Board

Z/760/10

Z/760/1

Z/760/2

Z/760/3

Z/760/4

Z/760/5

Z/760/6

Z/760/7

Z/765/10

Z/765/1

Z/765/2

Z/765/3

Z/765/4

Z/765/5

Z/765/6

Z/765/7

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

40 x 60 cm.

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

100 x 250 cm.

2,50

5,00

8,00

12,00

15,00

17,50

20,00

25,00

2,50

5,00

8,00

12,00

15,00

17,50

20,00

25,00

0,021080

0,036080

0,055080

0,078080

0,125294

0,145119

0,164944

0,204594

0,021080

0,036080

0,055080 

0,078080

0,125294

0,145119

0,164944

0,204594

98,74 €

137,06 €

181,18 €

231,84 €

275,94 €

353,57 €

391,63 €

470,25 €

88,81 €

117,87 €

150,35 €

186,64 €

229,11 €

256,73 €

282,95 €

337,92 €

Cork board profile / Tablero de corcho natural /Tableau en liège naturel /Tavole sughero naturale

Felt & cork pin board Zenit profile
Tablero de corcho tapizado  perfil Zenit
Tableau en liège tapissé profil Zenit
Tavole sughero imbottito profilo Zenit

Felt & cork pin board Zenit profile / Tablero de corcho tapizado  perfil Zenit / Tableau en liège tapissé profil Zenit / Tavole sughero imbottito profilo Zenit

REF M³ PVPR
  

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

TEXTIL COLOURSREF M³ PVPR  

Basic Pin Board

BL/IN/0101

BL/IN/0102

BL/IN/0103

BL/IN/0114

45 x 60 cm.

60 x 90 cm.

90 x 120 cm.

100 x 150 cm.

0,70

1,25

2,50

4,20

0,007812

0,017112

0,033672

0,055632

24,89 €

35,76 €

62,11 €

85,63 €

Aluminium profile / Perfil de aluminio / Profilé en aluminium / Profilo alluminio

Basic Cork board
Tablero Basic de corcho natural
Tableau Basic en liège naturel  
Tavole Basic sughero naturale

REF M³ PVPR
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Showcase with cork sliding doors / Vitrina de corcho natural con puertas correderas / Vitrine à Portes Coulissantes Fond Liège / Vetrina sughero 
naturale porte scorrevoli

765/V1

765/V2

765/V3

765/V4

765/V5

765/V6

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

10,00

17,00

23,00

30,00

32,00

35,00

0,047872

0,076032

0,110592

0,136512

0,158112

0,179712

225,55 €

281,06 €

357,26 €

407,27 €

448,06 €

488,96 €

REF M³ PVPR
  

Showcase with felt sliding doors / Vitrina de corcho tapizado con puertas correderas / Vitrine à Portes Coulissantes Fond Liège tapissé  / Vetrina 
sughero imbotteti porte scorrevoli 

760/V1 

760/V2 

760/V3 

760/V4 

760/V5 

760/V6 

60 x 80 cm.

80 x 100 cm.

100 x 120 cm.

100 x 150 cm.

100 x 175 cm.

100 x 200 cm.

10,00

17,00

23,00

30,00

32,00

35,00

0,047872

0,076032

0,110592

0,136512

0,158112

0,179712

282,11 €

356,44 €

448,94 €

517,01 €

642,99 €

704,70 €

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

TEXTIL COLOURSREF M³ PVPR  

Basic showcase

BL/IN/0110

BL/IN/0111

BL/IN/0112

BL/IN/0150

BL/IN/0151

BL/IN/0152

69 x 52 cm. 

101 x 52 cm. 

101 x 75 cm. 

69 x 52 cm. 

101 x 52 cm. 

101 x 75 cm. 

4,50

6,50

8,70

4,50

6,50

8,70

0,253456

0,364560

0,514290

0,253456

0,364560

0,514290

145,96 €

218,19 €

254,77 €

162,44 €

198,67 €

292,16 €

Showcase with cork / Vitrina de corcho natural / Vitrine fond liège naturel / Vetrina fondo sughero naturale

Showcase with hinged doors 
Vitrina con puerta abatible
Vitrine porte abatante 
Vitrine con porta a battente

Showcase with magnetic whiteboard hinged doors/ Vitrina de pizarra magnética con puerta abatible / Vitrine tableau blanc magnétique porte abatante 
/ Vetrina lavagna bianca magnetica con porta a battente

REF M³ PVPR
  

REF M³ PVPR
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Outdoor Showcase
Vitrina exterior
Vitrine extérieur 
Vitrine da esterno

Outdoor telescopic Showcase
Vitrina exterior de apertura telescópica
Vitrine télescopique extérieure 
Vitrine telescopica da esterno

Outdoor 
Showcase

767/VE/12

767/VE/13

767/VE/14

68 x 50 cm.

68 x 72 cm.

98 x 72 cm.

7,00

9,00

13,00

0,030720

0,040800

0,055080

301,51 €

331,90 €

368,12 €

Showcase with magnetic whiteboard hinged doors/ Vitrina de pizarra magnética con puerta abatible / Vitrine d’Extérieur Mural avec Porte Battante 
Horizontale / Vetrina int./est. con lavagna magnetica porta  a battente

REF M³ PVPR
  

768/VE/11

768/VE/12

768/VE/13

97,4 x 114,3 cm.

97,4 x 156,3 cm.

97,4 x 198,3 cm.

18,50

25,50

31,00

0,085800

0,114180

0,141900

1.156,96 €

1.243,44 €

1.634,94 €

Telescopic Indoor magnetic showcase / Vitrina con pizarra blanca magnetica puerta telescópica /  Vitrine Tableau magnétique porte téléscopique / 
Vetrina lavagna magnetica porta telescopica

Outdoor Telescopic
Showcase

REF M³ PVPR
  

Textile Colours / Colores de tapizado / 
Couleurs des tapisseries / 
Colori della tappezzeria

60999 Black 

60002 Grey 

61008 Nude 

62096 Yellow 

62095 Orange 

64119 Red 

64029 Burdeos 

66031 Ligth Blue 

66006 Blue 

62048  Ligth Green 

68146 green 

67042 Petrol 

/NG

/GR

/CR

/OC

/NJ

/RJ

/BD

/AC

/AZ

/VM

/VC

/VD

REF Colours Nomenclature PS

/BE

/BE2

/MR1	

/MR2

/NJ	

/GR	

/GR2	

/GR3	

/GR4	

/GR5

/AM	

/VD	

/RJ	

/AZ	

/NG	

Pin Board Chameleon Colours

Beige 2187

Beige 2187 

Brown 1 

Brown 2 

Orange

Grey 2206 

Grey 2182 

Grey 2208 

Grey 2162  

Grey 2204

Yellow 2212

Green

Red

Blue 2214

Black 2208

REF Colours Nomenclature PS
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PFA Acoustic Panel  

PFA/1/PL

PFA/2/PL

PFA/3/PL

PFA/4/PL

PFA/5/PL

PFA/6/PL

30 x 60 cm. 

60 x 60 cm.  

60 x 120 cm.  

120 x 120 cm. 

120 x 180 cm.  

120 x 240 cm. 

0,70

1,40

2,46

4,26

6,72

8,52

0,015504

0,027744

0,052224

0,098304

0,143200

0,186080

70,49 €

91,15 €

127,62 €

219,00 €

338,10 €

395,58 €

PET acoustic panel / Panel acústico PET reciclado / Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

Recyclable PET acoustic panel Slim profile 
Panel acústico PET reciclado con perfil Slim 
Panneau acoustique PET recyclé profil Slim
Pannello acustico PET riciclato Profilo Slim

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS

COLOURS

COLOURS

REF M³ PVPR  

PFA/BL/1

PFA/BL/2

PFA/BL/3

PFA/BL/4

PFA/BL/5

PFA/BL/6

30 x 60 cm. 

60 x 60 cm. 

60 x 120 cm.

120 x 120 cm.

120 x 180 cm. 

120 x 240 cm. 

0,70

1,40

2,46

4,26

6,72

8,52

0,015504

0,027744

0,052224

0,098304

0,143200

0,186080

70,49 €

91,15 €

127,62 €

219,00 €

338,10 €

395,58 €

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

REF M³ PVPR  

PFA/AN/1

PFA/AN/2

PFA/AN/3

PFA/AN/4

PFA/AN/5

PFA/AN/6

30 x 60 cm. 

60 x 60 cm. 

60 x 120 cm.

120 x 120 cm.

120 x 180 cm. 

120 x 240 cm. 

0,70

1,40

2,46

4,26

6,72

8,52

0,015504

0,027744

0,052224

0,098304

0,143200

0,186080

70,49 €

91,15 €

127,62 €

219,00 €

338,10 €

395,58 €

Anthracite profile / Perfil antracita  /Profil anthracite / Profilo antracite

REF M³ PVPR  

PFA/1

PFA/2

PFA/3

PFA/4

PFA/5

PFA/6

30 x 60 cm. 

60 x 60 cm. 

60 x 120 cm.

120 x 120 cm.

120 x 180 cm. 

120 x 240 cm. 

0,70

1,40

2,46

4,26

6,72

8,52

0,015504

0,027744

0,052224

0,098304

0,143200

0,186080

19,49 €

38,98 €

77,97 €

155,94 €

235,20 €

311,88 €

No profile / Sin perfil / Sans profil / Senza profilo

REF M³ PVPR  

Acoustics / Acústicos

Brochure page 142
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/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS

COLOURS

Screen Acoustic Panel

SEP/FA/80

SEP/FA/120

SEP/FA/140

SEP/FA/160

SEP/FA/180

SEP/FA/200

40 x 80 cm. 

40 x 120 cm. 

40 x 140 cm. 

40 x 160 cm. 

40 x 180 cm. 

40 x 200 cm. 

6,50

7,00

3,85

4,50

5,00

6,00

0,022380

0,333000

0,038760

0,445500

0,499500

0,055350

132,28 €

163,08 €

167,30 €

181,43 €

193,87 €

221,95 €

Recyclable PET acoustic desktop separator aluminium profile 
Separador acústico de PET reciclado con perfl de aluminio
Panneau acoustique PET recyclé profil aluminium
Separatore acustico PET riciclato Profilo  alluminio

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR

SEP/FP/80

SEP/FP/120

SEP/FP/140

SEP/FP/160

SEP/FP/180

SEP/FP/200

40 x 80 cm. 

40 x 120 cm. 

40 x 140 cm. 

40 x 160 cm. 

40 x 180 cm. 

40 x 200 cm. 

6,50

7,00

3,85

4,50

5,00

6,00

0,022380

0,333000

0,038760

0,445500

0,499500

0,055350

75,01 €

93,80 €

133,73 €

145,08 €

154,67 €

161,28 €

With clamps / Con pinzas / Avec pinces / Con morsetti 

REF M³ PVPR

LIMIT Acoustic Screen

300/1/FA

300/2/FA

300/3/FA

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

460,00 €

504,79 €

549,58 €

Limit acoustic screen 
Mampara separadora Limit acústica 
Cloison Limit Phono-absorbante
Schermo divisorio Limit fonoassorbente

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  

Brochure page 146

Brochure page 130
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300/1/FA/BL

300/2/FA/BL

300/3/FA/BL

300/1/FA/AN

300/2/FA/AN

300/3/FA/AN

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

7,00

8,00

9,00

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

0,105000

0,130200

0,155400

460,00 €

504,79 €

549,58 €

 460,00 €

504,79 €

549,58 €

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

Anthracite profile / Perfil antracita  /Profil anthracite / Profilo antracite

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

Ten-Limit Screen

TL/150/FA

TL/180/FA

TL/150/FA/BL

TL/180/FA/BL

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

8,00

9,00

8,00

9,00

0,130200

0,155400

0,130200

0,155400

523,13 €

563,21 €

523,13 €

563,21 €

Ten-Limit acoustic screen 
Mampara separadora Ten-Limit acústica 
Cloison Ten-Limit Phono-absorbante
Schermo divisorio Ten-Limit fonoassorbente

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS

COLOURS

COLOURS

Brochure page 120
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PET Forms

Suspended Panels

Round Suspended Panels

PET/CU/01

PET/RE/01

PET/TR/01

PET/IS/01

PET/IS/02

PET/SU/01

PET/SU/02

PET/RD/01

PET/RD/02

TL/150/FA/AN

TL/180/FA/AN

20 X 20 cm. 

30 X 20 cm.

30 X 20 cm.

60 X 60 cm. 

120 X 120 cm.

30 X 60 cm.

30 x 120 cm.

Ø 60 cm. 

Ø 120 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 
8,00
9,00

0,130200

0,155400

3,95 €

5,95 €

5,80 €

38,98 €

155,94 €

19,49 €

38,98 €

38,98 €

155,94 €

523,13 €

563,21 €

Recyclable PET acoustic panel / Panel acústico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

Recyclable PET acoustic panel / Panel acústico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

Recyclable PET acoustic panel / Panel acústico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

Anthracite profile / Perfil antracita  /Profil anthracite / Profilo antracite

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS

COLOURS

COLOURS

Brochure page

Brochure page

Brochure page

150

152

154
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PET Onda

PET/ON/01

PET/ON/02

45 x 60 cm. 

45 x  120 cm.

56,00 €

112,00 €

Recyclable PET acoustic panel / Panel acústico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

Brochure page 156

Star Panel

Circle Panel

2300/01

2200/01

2200/02

2200/03

40 x 40 cm. 

Ø 21 cm.

Ø 32 cm. 

Ø 43 cm.  

61,56 €

81,00 €

87,00 €

112,00 €

Recyclable felt PET acoustic panel / Panel acústico felt PET reciclado
Panneau acoustique felt PET recyclé / Pannello acustico felt PET riciclato

Recyclable felt PET acoustic panel / Panel acústico felt PET reciclado
Panneau acoustique felt PET recyclé / Pannello acustico felt PET riciclato

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

/AN

/GR

/BE

/AN

/GR

/BE

/VD

/VDM

/VDC

/VD

/VDM

/VDC

/AZC

/NJ

/AM

/AZC

/NJ

/AM

COLOURS

COLOURS

Brochure page

Brochure page

158

160

Accessories 

ACC/PFA/03 20,35 €

Accesorios 
Accessoires
Accessori

Kit de suspensión 2 m.
Suspension kit 2m.
Kit de suspensión 2 m.
Kit sospensione 2 m.

REF PVPR

Brochure page 162
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Blanco

Gris

Arena  

Beige

Amarillo 

Naranja

Rojo

Rosa

Lila

Azul Oscuro

Azul Medio

Azul Claro

Verde Claro

Verde

Negro

Antracita

Gris Furte

Gris Verdoso

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

REF Colours Nomenclature PS

PFA Colours

EP/PZ/1

EP/PZ/2

ACC/PFA/04

ACC/PFA/05

73,71 €

73,71 €

14,18 €

25,00 €

Pinza 1
Clamp 1
Pince 1
Pinza  1

Pinza 2
Clamp 2
Pince 2
Pinza 2

Tubo de cola (290 ml)
Glue bottle (290 ml)
Bouteille de colle (290 ml)
Tubo di colla (290 ml)

Kit 2 piezas sujección techo Pet 9 mm. 
Kit 2 pieces ceiling fixing PET 9 mm.
Kit 2 pièces de fixation au plafond PET 9 mm.
Kit 2 pezzi fissaggio a soffitto PET 9 mm.

REF PVPR
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Partitions / Separadores

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

LIMIT Acoustic Screen

300/1/FA

300/2/FA

300/3/FA

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

460,00 €

504,79 €

549,58 €

Limit acoustic screen 
Mampara separadora Limit acústica 
Cloison Limit Phono-absorbante
Schermo divisorio Limit fonoassorbente

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  

Brochure page

Brochure page

130

134

300/1/FA/BL

300/2/FA/BL

300/3/FA/BL

300/1/FA/AN

300/2/FA/AN

300/3/FA/AN

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

7,00

8,00

9,00

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

0,105000

0,130200

0,155400

460,00 €

504,79 €

549,58 €

 460,00 €

504,79 €

549,58 €

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

Anthracite profile / Perfil antracita  /Profil anthracite / Profilo antracite

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS

300/1/PX

300/2/PX

300/3/PX

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm.

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

408,97 €

444,38 €

489,52 €

Limit Acrylic Screen 
Partition made from polycarbonate with various finishes
Mampara separadora de policarbonato de diversos acabados 
Cloison en polycarbonate avec différentes finitions
Schermo en polycarbonate dans différentes finitions

Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translúcido / Polycarbonate à cannaux translucide / Policarbonato rigato traslucido

M³ PVPR
  

300/1/BL/PX

300/2/BL/PX

300/3/BL/PX

300/1/AN/PX

300/2/AN/PX

300/3/AN/PX
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Brochure page 136

300/1/TR

300/2/TR

300/3/TR

300/1/SAN

300/2/SAN

300/3/SAN

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm.

120 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm.

7,00

8,00

9,00

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

0,105000

0,130200

0,155400

408,97 €

444,38 €

489,52 €

475,84 €

488,45 €

509,66 €

Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente / Polycarbonate à cannaux semi-transparent / 
Policarbonato rigato semi trasparente

SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente  / SAN 100% transparente / SAN 100% trasparente

M³ PVPR
  

300/1/BL/TR

300/2/BL/TR

300/3/BL/TR

300/1/AN/TR

300/2/AN/TR

300/3/AN/TR

M³ PVPR
  

300/1/BL/SAN

300/2/BL/SAN

300/3/BL/SAN

300/1/AN/SAN

300/2/AN/SAN

300/3/AN/SAN

300/1/AB/BL 

300/2/AB/BL 

300/3/AB/BL

300/1/AB/GR

300/2/AB/GR

300/3/AB/GR

300/1/AB/GG

300/2/AB/GG

300/3/AB/GG

120 x 100 x 28 cm.

150 x 100 x 28 cm. 

180 x 100 x 28 cm.

120 x 100 x 28 cm.

150 x 100 x 28 cm. 

180 x 100 x 28 cm.

120 x 100 x 28 cm.

150 x 100 x 28 cm. 

180 x 100 x 28 cm.

7,00

8,00

9,00

7,00

8,00

9,00

7,00

8,00

9,00

0,105000

0,130200

0,155400

0,105000

0,130200

0,155400

0,105000

0,130200

0,155400

434,85 €

460,70 €

505,36 €

434,85 €

460,70 €

505,36 €

434,85 €

460,70 €

505,36 €

Antibacterial Limit

Antibacterial graphite / Antibacteriana grafito / Antibacterienne  graphite / Antibatterico grafito

Antibacterial grey / Antibacteriana gris / Antibacterienne  gris / Antibatterico grigio

Partition made from antibacterial with various finishes
Mampara separadora antibacteriana de diversos acabados 
Cloison en antibactérienne avec différentes finitions
Schermo en antibatterico dans différentes finitions

Antibacterial white / Antibacteriana blanca / Antibacterienne blanc / Antibatterico bianco.

M³ PVPR
  

300/1/BL/BL

300/2/BL/BL

300/3/BL/BL

300/1/AN/BL

300/2/AN/BL

300/3/AN/BL

M³ PVPR
  

300/1/BL/GR

300/2/BL/GR

300/3/BL/GR

300/1/AN/GR

300/2/AN/GR

300/3/AN/GR

M³ PVPR
  

300/1/BL/GG

300/2/BL/GG

300/3/BL/GG

300/1/AN/GG

300/2/AN/GG

300/3/AN/GG
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Brochure page

Brochure page

132

138

300/1/PI

300/2/PI

300/3/PI

120 x 100 x 28 cm.

150 x 100 x 28 cm. 

180 x 100 x 28 cm.

16,00

18,00

20,00

0,105000

0,130200

0,155400

536,93 €

567,03 €

580,84 €

Limit Board
White enamelled steel board two sides Limit
Pizarra Limit blanca de acero vitrificado doble cara 
Tableau Limit blanc acier émaillé double-face 
Lavagna Limit bianca bifacciale A.Vetrificato

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

M³ PVPR
  

300/1/PI /BL

300/2/PI /BL

300/3/PI /BL

300/1/PI /AN

300/2/PI /AN

300/3/PI /AN

Ribed Acrylic Screen
Desk Panel dividers made from ribbed polycarbonate
Separador para divisorias en mesas de policarbonato acanalado 
Panneau séparateur de table en polycarbonate ondulé
Divisorio tavola policarbonato rigato

SEP/PX/40/80

SEP/PX/40/100

SEP/PX/40/120

SEP/PX/40/140

SEP/PX/40/160

SEP/PX/40/180

SEP/PX/60/80

SEP/PX/60/100

SEP/PX/60/120

SEP/PX/60/140

SEP/PX/60/160

SEP/PX/60/180

40 x 80 cm.

40 x 100 cm.

40 x 120 cm.

40 x 140 cm.

40 x 160 cm.

40 x 180 cm.

60 x 80 cm.

60 x 100 cm.

60 x 120 cm.

60 x 140 cm.

60 x 160 cm.

60 x 180 cm.

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

0,022380

0,333000

0,038760

0,445500

0,499500

0,055350

0,023380

0,343000

0,039760

0,455500

0,509500

0,056350

166,26 €

171,99 €

177,72 €

183,46 €

189,19 €

194,92 €

177,72 €

183,46 €

189,19 €

194,92 €

200,66 €

206,39 €

Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translúcido / Polycarbonate à cannaux translucide / Policarbonato rigato traslucido

REF M³ PVPR
  

REF M³ PVPR
  

SEP/PX/40/80/TR

SEP/PX/40/100/TR

SEP/PX/40/120/TR

SEP/PX/40/140/TR

SEP/PX/40/160/TR

SEP/PX/40/180/TR

40 x 80 cm.

40 x 100 cm.

40 x 120 cm.

40 x 140 cm.

40 x 160 cm.

40 x 180 cm.

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

0,022380

0,333000

0,038760

0,445500

0,499500

0,055350

166,26 €

171,99 €

177,72 €

183,46 €

189,19 €

194,92 €

Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente  / Polycarbonate à cannaux semi-transparent / 
Policarbonato rigato semi trasparente

REF M³ PVPR
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SEP/PX/60/80/TR

SEP/PX/60/100/TR

SEP/PX/60/120/TR

SEP/PX/60/140/TR

SEP/PX/60/160/TR

SEP/PX/60/180/TR

60 x 80 cm.

60 x 100 cm.

60 x 120 cm.

60 x 140 cm.

60 x 160 cm.

60 x 180 cm.

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

0,023380

0,343000

0,039760

0,455500

0,509500

0,056350

177,72 €

183,46 €

189,19 €

194,92 €

200,66 €

206,39 €

REF M³ PVPR
  

SEP/SAN/40/80

SEP/SAN/40/100

SEP/SAN/40/120

SEP/SAN/40/140

SEP/SAN/40/160

SEP/SAN/40/180

40 x 80 cm.

40 x 100 cm.

40 x 120 cm.

40 x 140 cm.

40 x 160 cm.

40 x 180 cm.

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

0,022380

0,333000

0,038760

0,445500

0,499500

0,055350

170,34 €

185,02 €

199,51 €

214,37 €

226,66 €

241,34 €

SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente / SAN 100% transparente / SAN 100% trasparente

REF M³ PVPR
  

SEP/SAN/60/80

SEP/SAN/60/100

SEP/SAN/60/120

SEP/SAN/60/140

SEP/SAN/60/160

SEP/SAN/60/180

60 x 80 cm.

60 x 100 cm.

60 x 120 cm.

60 x 140 cm.

60 x 160 cm.

60 x 180 cm.

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

0,023380

0,343000

0,039760

0,455500

0,509500

0,056350

199,69 €

221,71 €

243,72 €

265,74 €

285,37 €

307,38 €

REF M³ PVPR
  

Ten Limit Acrylic Screen 

TL/150/PX

TL/180/PX

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

8,00

9,00

0,081375

0,097125

463,52 €

498,98 €

Partition made from polycarbonate with various finishes
Mampara separadora de policarbonato de diversos acabados 
Cloison en polycarbonate avec différentes finitions
Schermo en polycarbonate dans différentes finitions

Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translúcido / Polycarbonate à cannaux translucide / Policarbonato rigato traslucido

TL/150/PX/BL

TL/180/PX/BL

TL/150/PX/AN

TL/180/PX/AN

M³ PVPR
  

TL/150/TR

TL/180/TR

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

8,00

9,00

0,081375

0,097125

463,52 €

498,98 €

Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente / Polycarbonate à cannaux semi-transparent / 
Policarbonato rigato semi trasparente

TL/150/TR/BL

TL/180/TR/BL

TL/150/TR/AN

TL/180/TR/AN

M³ PVPR
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TL/150/AB/GG

TL/180/AB/GG

150 x 100 cm. plata.

180 x 100 cm. plata.

8,00

9,00

0,081375

0,097125

 457,49 €

520,56 €

Antibacterial grey / Antibacteriana gris / Antibacterienne  gris / Antibatterico grigio

M³ PVPR
  

TL/150/AB/BL/GG

TL/180/AB/BL/GG

TL/150/AB/AN/GG

TL/180/AB/AN/GG

TL/150/SAN

TL/180/SAN

150 x 100 cm.

180 x 100 cm.

8,00

9,00
0,081375

0,097125

603,68 €

615,72 €

SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente  / SAN 100% transparente / SAN 100% 
trasparente

TL/150/SAN/BL

TL/180/SAN/BL

TL/150/SAN/AN

TL/180/SAN/AN

M³ PVPR
  

Antibacterial Ten Limit

TL/150/AB/BL 

TL/180/AB/BL

TL/150/AB/GR 

TL/180/AB/GR

150 x 100 cm.

180 x 100 cm.

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm.

8,00

9,00

8,00

9,00

0,081375 

0,097125

0,081375 

0,097125

 457,49 €

520,56 €

 457,49 €

520,56 €

Antibacterial white / Antibacteriana blanca / Antibacterienne blanc / Antibatterico bianco.

Antibacterial graphite / Antibacteriana grafito / Antibacterienne  graphite / Antibatterico grafito

TL/150/AB/BL/BL

TL/180/AB/BL/BL

TL/150/AB/AN/BL

TL/180/AB/AN/BL

M³ PVPR
  

M³ PVPR
  

TL/150/AB/BL/GR

TL/180/AB/BL/GR

TL/150/AB/AN/GR

TL/180/AB/AN/GR

Partition made from antibacterial with various finishes
Mampara separadora antibacteriana de diversos acabados 
Cloison en antibactérienne avec différentes finitions
Schermo en antibatterico dans différentes finitions

Brochure page 126

Ten Limit Board

TL/150/PI

TL/180/PI

150 x 100 cm.

180 x 100 cm.

15,00

16,00

0,081375

0,097125

643,14 €

650,20 €

White enamelled steel board two sides Ten - Limit
Pizarra Ten - Limit blanca de acero vitrificado doble cara 
Tableau Ten - Limit blanc acier émaillé double-face 
Lavagna Ten - Limit bianca bifacciale A.Vetrificato

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

M³ PVPR
  

TL/150/PI /BL

TL/180/PI /BL

TL/150/PI /AN

TL/180/PI /AN
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Ten-Limit Screen

TL/150/FA

TL/180/FA

TL/150/FA/BL

TL/180/FA/BL

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 

8,00

9,00

8,00

9,00

0,130200

0,155400

0,130200

0,155400

523,13 €

563,21 €

523,13 €

563,21 €

Ten-Limit acoustic screen 
Mampara separadora Ten-Limit acústica 
Cloison Ten-Limit Phono-absorbante
Schermo divisorio Ten-Limit fonoassorbente

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF M³ PVPR  

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS

COLOURS
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TL/150/FA/AN

TL/180/FA/AN

150 x 100 cm. 

180 x 100 cm. 
8,00
9,00

0,130200

0,155400

523,13 €

563,21 €

Anthracite profile / Perfil antracita  /Profil anthracite / Profilo antracite

REF M³ PVPR  

/BL

/GR

/AR

/BE

/AM

/NJ

/VDC

/VD

/NG

/AN

/GRF

/GV

/RJ

/RS

/LI

/AZO

/AZ

/AZC

COLOURS
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Display / Portacarteles y Expositores
Poster holder Wall

Display stand 

850/I/M0

850/I/M1

850/I/M2

850/I/M3

850/I/M4

850/I/M5

850/I/M6

832/4

2400/IB

DIN A0 87 x 122 cm.

DIN A1 63 x 82 cm.

DIN A2 45 x 63 cm.

73 x 103 cm.

53 x 73 cm.

DIN A3 32 x 44 cm.

DIN A4 23 x 32 cm.

Display stand with 4 shelves for Din A4 - 184 x 72 cm.

Aluminium display T 185 x 72 x 40 cm. + poster holder Din A1 + shelf

4,00

2,00

1,50

3,00

1,70

0,75

0,50

22,00

17,00

0,034398

0,018018

0,009900

0,026400

0,014400

0,005400

0,003024

0,112608

0,104160

80,85 €

47,83 €

27,51 €

59,12 €

35,49 €

21,00 €

15,44 €

 730,41 €

503,69 €

Wall poster holder folding frame
Portapóster marco abatible inglete Mural 
Cadre Mural “Clippant” à Onglet
Porta poster cornice pieghevole Murale

Display stand with 4 shelves
Expositor de 4 estante
Présentoir pour catalogues
Espositore a 4 ripiani

REF M³ PVPR
  

REF M³ PVPR
  

Folding frame 

821/A3

821/A4

822/A3

822/A4

DIN A3 - 33 x 45 cm.

DIN A4 - 33 x 24 cm.

90º adjustable height. Din A3.

90º adjustable height. Din A4.

6,00

5,50

6,40

6,30

0,068400

0,068400

0,137750

0,222000

190,49 €

180,67 €

205,80 €

151,12 €

Folding frame lectern
Atril de Marco abatible
Pupitre à Cadre Clippant
Leggio telaio pieghevole

REF M³ PVPR
  

Brochure page
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Picture hanging rail 

CC/150

CC/1 

Rail for displaying hanging pictures - 2 m. Incl. 2 cables.

Additional cable set for Ref. CC/150 profile. 2 mts.

0,37

0,04

0,002280

0,000250

45,29 €

12,39 €

Rail for displaying hanging pictures
Raíl para exposición de cuadros colgantes
Rail pour accrocher des tableaux
Raíl per esposizione quadri sospesi

REF M³ PVPR
  

Grid panels 

880

881

180 x 100 cm.

95 x 50 cm.  ( 1 unidad) 

10,00

4,00

0,097125

0,046400

154,44 €

57,78 €

Display grid panel  
Panel de rejilla para exposición
Panneau Grille
Pannello griglia per esposizione

REF M³ PVPR
  

8801

8802

8803

8804

8808

Acc. for Ref. 880: Flat shelf - 9,5 x 30 x 14,5 cm.

Acc. for Ref. 880: Vertical shelf - 35 x 22 x 5 cm.

Acc. for Ref. 880: Inclined shelf - 5 x 27 x 38 cm.

Acc. for Ref. 880: Magazine rack - 29,5 x 22,5 x 24,5 cm.

Acc. for Ref. 880: Straight hook - 9,5 x 3 x 27 cm.

0,31

0,37

0,48

0,54

0,10

0,018360

0,018360

0,045900

0,045900

0,001500

15,65 €

18,35 €

20,47 €

66,45 €

8,43 €

Accessories grid panels / Accesorios / Accessoires / Accessori

REF M³ PVPR
  

Brochure page
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Contract
Basic waste bin 

6001/PL

6002/PL

6003/PL

21,5 x Ø 31,5 cm. - 12 l. 

25,5 x Ø 31,5 cm. - 16 l. 

29,5 x Ø 39,5 cm. - 27 l. 

1,10

1,30

2,30

0,015480

0,020480

0,034370

27,45 €

43,57 €

53,94 €

Basic circular metal bin 
Papelera metálica circular basic
Corbeille Métallique circulaire basic
Cestini circolare basic in metallo

M³ PVPR
  

6001/BL

6002/BL

6003/BL

6001/NG

6002/NG

6003/NG

Self-extinguishing bins 

6022/GR

6023/GR

35 x ø 27,5 cm. - 21 l.

65 x ø 27,5 cm. - 39 l. 

2,90

3,20

0,068465

0,039194

77,94 €

92,78 €

Self-extinguishing metal bin
Papelera metálica autoextinguible
Corbeille métallique ignifuge
Cestini in metallo autoestinguente

M³ PVPR
  

Cubic bins
Cubic wastepaper bin 
Papelera metálica cúbica 
Corbeille métallique carré
Pattumiera cubica in metallo

6056/1

6056/2

6056/2U

6056/3

40 x 30 x 30 cm. 36 l.

60 x 30 x 30 cm. 54 l. 

60 x 30 x 30 cm. 54 l. 

80 x 30 x 30 cm. 72 l. 

*Paragüero / Umbrella Stand

3,50

5,10

5,10

6,60

0,036000
0,054000
0,054000
0,072000

130,56 €

135,40 €

135,40 €

208,20 €

M³ PVPR
  

Brochure page

Brochure page

Brochure page
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Recycling Station 

6055/1/BL

6055/2/BL

6055/3/BL

6055/4/BL

6055/5/BL

6055/1/AN

6055/2/AN

6055/3/AN

6055/4/AN

6055/5/AN

70 X 35 x 27 cm. 40 L.

70 X 35 x 50 cm. 80 L.

70 X 35 x 75 cm. 120 L.

70 X 35 x 100 cm. 160 L.

70 X 35 x 120 cm. 200 L.

8,3

16,06

24,10

32,12

40,15

0,236800

168.00 €

319,00 €

457,07 €

610,00 €

760,00 €

Recycling station - 3 types of waste 
Contenedor metálico de 3 residuos
Conteneur métallique 3 types de déchets
Contenitore metallo di 3 residui

M³ PVPR
  

Brochure page

Brochure page

Brochure page

194

196

198

Inox Pedal Bin 
Inox metal pedal bin
Cubo de pedal metálico Inox
Corbeille à pédale métallique  Inox
Pattumiera a pedale inox

6050/I

6051/I

6052/I

6053/I

32 x Ø 21 cm. 5 l.  

39 x Ø 25 cm. 12 l.

45 x Ø 30 cm. 20 l.

61 x Ø 30 cm. 30 l.

1,20

1,90

2,75

3,50

0,018515

0,029889

0,047385

0,071874

47,84 €

66,01 €

106,93 €

109,19 €

/i

/i

/i

/i

REF M³ PVPR  FINISHES

Outdoor Ashtrays

BL/MO/0050

BL/MO/0051

BL/MO/0052

25 x 19 x 12 cm. - 1, 48 l. 

35 x Ø 9 cm. - 0,68 l.

100 x 24 x 18 cm. - 4,43 l. 

2,10

1,50

9,50

0,007938

0,004477

0,053040

117,82 €

185,65 €

452,59 €

Metal outdoor ashtrays with security lock
Cenicero mural metálico con llave
Cendrier mural métallique avec clé
Posacenere murale metal. con chiave

REF M³ PVPR
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Umbrella Stand

Planters

Fire Extinguisher Holder

6070/02/BL

6400/01/BL

6400/02/BL

6300/01/BL

88 x 43.5 cm. 

50 x Ø50 cm.

70 x Ø60 cm.

59 x 22.5 cm.

150,00 €

395,00 €

425,00 €

135,00 €

Metal umbrella stand with 2 spaces
Paragüero metálico 2 espacios
Porte-parapluie métallique avec 2 espace
Portaombrelli metallico con 2 spaz

Metal planter
Jardinera metálica
Jardinière métallique
Fioriera metallica

Metal fire extinguisher holder with wheels or wall-mounted
Porta extintor metálico con ruedas o mural.
Support métallique pour extincteur avec roues ou mural
Supporto metallico per estintore con ruote o a parete

M³ PVPR
  

M³ PVPR
  

M³ PVPR
  

6070/2/AN

6400/01/AN

6400/02/AN

6300/01/AN

Brochure page
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Eco 2 Coat Stand

EC/02/BL

EC/12/BL

EC/P/BL

EC/02/M1/BL

EC/02/M3/BL

EC/02/M4/BL

EC/02/M6/BL

8 hangers - 180 x Ø 36cm. 

umbrella stand 8 hangers - 180 x Ø 36 cm.

umbrella stand  - 50 x Ø 36 cm. 

1 hangers - 15 x 3.5 cm. 

3 hangers - 15 x 20.5 cm. 

4 hangers - 15 x 29 cm. 

6 hangers - 15 x 46 cm. 

9,30

11,30

6,00

0,15

0,50

0,75

1,00

0,296000

0,296000

0,296000

0,008000

0,042000

0,060000

0,096000

124,72 €

181,16 €

124,11 €

13,95 €

18,44 €

26,69 €

37,98 €

Metal coat rack
Perchero metálico
Porte manteaux métallique
Appendiabiti metallico

8 hangers / 8 colgadores / 8 patères /8 grucce

M³ PVPR
  

/NG

/NG

/NG

/NG

/NG

/NG

/NG

Brochure page

Brochure page

Brochure page

206

210

214

Eco 4 Coat stand

EC/04/BL

EC/14/BL

EC/P/BL

EC/04/M3/BL

EC/04/M4/BL

EC/04/M6/BL

10 hangers - 180 x Ø 36 cm. 

Umbrela stand 10 hangers - 180 x Ø 36 cm.

Umbrella - 50 x Ø 36 cm.

3 hangers - 15 x 20.5 cm. 

4 hangers - 15 x 29 cm. 

6 hangers - 15 x 46 cm. 

7,70

9,70

6,00

0,75

1,00

1,50

0,034000

0,034000 

0,034000

0,006400

0,008320

0,010560

 153,27 €

181,16 €

124,11 €

41,86 €

53,51 €

72,20 €

Metal coat rack
Perchero metálico
Porte manteaux métallique
Appendiabiti metallico

10 hangers / 10 colgadores / 10 patères / 10 grucce

M³ PVPR
  

/NG

/NG

/NG

/NG

/NG

/NG

Mobile Coat Stand
Adjustable coat rack/rack with castors 
Perchero/Bastidor ajustable con ruedas
Porte-manteau structure réglable avec roulettes 
Appendiabiti /Struttura regolabile con ruote 

TS/BUR/R 174 x 120 x 53 cm. Con ruedas. 5,00 0,350000 223,08 €

REF M³ PVPR
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Signage System

793/M/12

793/M/15

793/M/21

793/M/A5

793/M/A4

12 x 12 cm.

15 x 15 cm.

21 x 21 cm.

DIN A5

DIN A4

0,20

0,20

0,46

0,38

0,64

0,000588

0,001156

0,002116

0,001564

0,002944

19,64 €

26,38 €

38,96 €

35,00 €

48,12 €

Wall pictogram on Curved sign
Rótulo para pictograma mural en rótulo Curvo
Signalétique Pictogramme Mural Courbe
Wall pictogram on Curved sign

REF M³ PVPR
  

793/P/15

793/P/21

15 x 15 cm.

21 x 21 cm.
1,31

1,90

0,000867

0,002116

105,91 €

122,97 €

REF M³ PVPR
  

Curved double sided flag 

Curved double sided flag 

799/15/24/P

799/15/32/P

799/15/48/P

15 x 24 cm.

15 x 32 cm.

15 x 48 cm.

1,20

1,40

2,00

0,003536

0,004624

0,006800

117,68 €

125,65 €

141,62 €

Curved double sided flag pictogram 
Señalización proyectada doble cara en rótulo Curvo
Signalétique Courbe Projetée (double face)
Segnaletica proiettata bifaciale en cartello Curvo

Curved double sided flag pictogram 
Señalización proyectada doble cara en rótulo Curvo
Signalétique Courbe Projetée (double face)
Segnaletica proiettata bifaciale en cartello Curvo

REF M³ PVPR
  

Brochure page

Brochure page
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Curved Wall sign

799/4/12/M

799/4/24/M

799/4/32/M

799/4/48/M

799/4/64/M

4 x 12 cm.

4 x 24 cm.

4 x 32 cm.

4 x 48 cm.

4 x 64 cm.

0,04

0,08

0,11

0,17

0,22

0,000252

0,000468

0,000612

0,000900

0,001188

11,94 €

13,44 €

14,38 €

15,62 €

17,81 €

Wall signs on Curved sign
Señalización mural en rótulo Curvo
Signalétique Mural Contour Courbe 
Segnaletica murale cartello curvo

REF M³ PVPR
  

799/6/12/M

799/6/24/M

799/6/32/M

799/6/48/M

799/6/64/M

799/8/12/M

799/8/24/M

799/8/32/M

799/8/48/M

799/8/64/M

799/8/96/M

799/12/24/M

799/12/32/M

799/12/48/M

799/12/64/M

799/12/72/M

799/15/24/M

799/15/32/M

799/15/48/M

799/15/64/M

799/15/72/M

799/21/32/M

799/21/48/M

799/21/64/M

799/21/72/M

799/21/96/M

6 x 12 cm.

6 x 24 cm.

6 x 32 cm.

6 x 48 cm.

6 x 64 cm.

8 x 12 cm.

8 x 24 cm.

8 x 32 cm.

8 x 48 cm.

8 x 64 cm.

8 x 96 cm.

12 x 24 cm.

12 x 32 cm.

12 x 48 cm.

12 x 64 cm.

12 x 72 cm.

15 x 24 cm.

15 x 32 cm.

15 x 48 cm.

15 x 64 cm.

15 x 72 cm.

21 x 32 cm.

21 x 48 cm.

21 x 64 cm.

21 x 72 cm.

21 x 96 cm.

0,06

0,13

0,18

0,27

0,35

0,08

0,17

0,22

0,34

0,44

0,46

0,30

0,40

0,61

0,78

1,20

0,40

0,50

0,80

1,00

1,60

0,60

1,00

1,30

1,60

2,20

0,000336

0,000624

0,000816

0,001200

0,001584

0,000420

0,000780

0,001020

0,001500

0,001980

0,002028

0,001092

0,001428

0,002100

0,002772

0,003108

0,001768

0,002312

0,003400

0,004488

0,005032

0,003128

0,004600

0,006072

0,006808

0,009016

13,65 €

16,09 €

17,64 €

20,61 €

23,56 €

16,32 €

19,69 €

21,80 €

25,54 €

29,45 €

32,40 €

25,59 €

29,07 €

35,52 €

42,27 €

46,44 €

34,04 €

38,05 €

46,24 €

54,47 €

59,42 €

48,45 €

59,86 €

72,27 €

79,00 €

96,61 €
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Curved double sided 
Suspended sing 

799/8/48/S

799/8/64/S

799/8/96/S

8 x 48 cm.

8 x 64 cm.

8 x 96 cm.

0,68

0,88

1,36

0,003000

0,003960

0,005880

48,62 €

56,42 €

72,76 €

REF M³ PVPR
  

799/12/48/S

799/12/64/S

799/12/96/S

12 x 48 cm.

12 x 64 cm.

12 x 96 cm.

1,25

1,56

2,45

0,004200

0,005544

0,006216

69,86 €

83,28 €

110,64 €

799/15/48/S

799/15/64/S

799/15/96/S

15 x 48 cm.

15 x 64 cm.

15 x 96 cm.

1,60

2,10

3,20

0,006800

0,004488

0,013328

87,85 €

104,17 €

138,80 €

799/21/48/S

799/21/64/S

799/21/96/S

21 x 48 cm.

21 x 64 cm.

21 x 96 cm.

2,10

2,60

4,10

0,009200

0,012144

0,018032

114,92 €

139,78 €

188,45 €

Curved Desk sign

799/6/24/SB

799/6/32/SB

799/8/24/SB

799/8/32/SB

799/12/12/SB

6 x 24 cm.

6 x 32 cm.

8 x 24 cm.

8 x 32 cm.

12 x 12 cm.

0,18

0,22

0,28

0,30

0,50

0,000624

0,000816

0,000780

0,001020

0,000588

21,90 €

23,89 €

24,26 €

26,34 €

40,04 €

REF M³ PVPR
  

Brochure page

Brochure page

220

219

Curved double sided suspended sign 
Señalización suspendida de doble cara en rótulo Curvo
Signalétique suspendu incurvé à double face
Segnaletica sospesa curva a doppia faccia

Curved desk sign 
Señalización curvada de escritorio
Signalétique de bureau incurvé
Segnaletica da scrivania curva
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Planter Accessories

PL/1001/GR

PL/1001/BL

PL/1002

PL/1005

PL/2001

PL/2002

70 x Ø 50 cm.

70 x Ø 50 cm.

20

20

consultar €

consultar €

consultar €

consultar €

consultar €

consultar €

Planter Accessories
Accesorios para Jardineras
Accessoires pour jardinières 
Accessori per fioriere

Snowy gray marble pebble bag / Saco bolo marmol gris nevado / Sac de galets en marbre gris enneigé / Sacchetto di ciottoli in marmo grigio nevato

Pure white marble pebble bag / Saco bolo marmol blanco puro / Sac de galets en marbre blanc pur / Sacchetto di ciottoli in marmo bianco puro

Extra Pine Bark Bag 50L. / Saco corteza de Pino extra 50L. / Sac d’écorce de pin extra 50L. / Sacchetto di corteccia di pino extra 50L.

Planter Irrigation Kit / Kit riego para jardinera / Kit d’irrigation pour jardinière / Kit di irrigazione per fioriera

Artificial plant Boxwood natural / Planta artificial Boxwood natural / Plante artificielle Boxwood natural / Pianta artificiale Boxwood natural

Artificial plant green Boxwood / Planta artificial Boxwood verde / Plante artificielle Boxwood vert / Pianta artificiale Boxwood verde

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

Brochure page 222

Artificial Plants
Artificial Plants
Plantas Artificiales
Plantes Artificielles 
Piante Artificiali
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PL/2003

PL/2004

PL/2005

PL/2006

PL/2007

120 cm.

90 cm.

240 cm.

135 cm.

150 x Ø 60 cm.

consultar €

consultar €

consultar €

consultar €

consultar €

Artificial Alocasia Plant with 3 trunks / Planta artificial Alocasia 3 troncos / Plante artificielle Alocasia avec 3 troncs / Pianta artificiale di Alocasia         
con 3 tronchi

Artificial Zamia plant / Planta artificial Zamia / Plante artificielle Zamia / Pianta artificiale Zamia

Artificial Ficus liana / Planta artificial Ficus liana / Plante artificielle Ficus liana / Pianta artificiale Ficus liana

Artificial Strelitzias plant / Planta artificial Strelitzias / Plante artificielle Strelitzias / Pianta artificiale Strelitzias

Artificial Kentia plant / Planta artificial Kentia / Plante artificielle Kentia / Pianta artificiale Kentia

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  

REF M³ PVPR  
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Condiciones generales de venta
Esta tarifa cancela y reemplaza todas las anteriores. 

Esta tarifa no incluye ningún impuesto. 

Enviando un pedido de compra se entienden aceptadas las Condiciones Generales de Venta.

Aceptación de pedidos
Todos los pedidos recibidos serán confirmados por parte del fabricante mediante una confirmación de pedido, lanzándose a producción ese mismo día.

Confirmación de pedidos
Enviada la confirmación de pedido y lanzado éste a producción el fabricante no aceptará ninguna responsabilidad si en la propuesta del cliente existieran errores o referencias no 

detalladas.

El cliente deberá comprobar y comunicar cualquier modificación o error detectado dentro de las 48 horas siguientes a la recepción de nuestra confirmación, la cual se rectificará y 

confirmará con una nueva confirmación de pedido.

Cancelación de pedidos
El plazo máximo para cancelar pedidos ya confirmados por nuestra parte será de 7 días desde la recepción de la confirmación de pedido, si no hubieran sido expedidos en ese 

periodo. Pedidos ya expedidos no se podrán cancelar.

Condiciones de envío
España Peninsular e Islas Baleares: Portes pagados para pedidos superiores a 300€ netos. (pedidos inferiores se les cargará 25€ en concepto de coste de transporte).

Islas Canarias, Andorra, Ceuta y Melilla: Portes pagados para pedidos superiores a 800€ netos (Pedido  inferiores se les cargará 60€ en concepto de coste de transporte).

Garantía
Todos los productos vendidos por Planning Sisplamo, S.L. están cubiertos contra cualquier defecto de fabricación, siempre que éste no sobrevenga por un mal uso o instalación, 

durante 24 meses desde la compra (y facturación) por parte Planning Sisplamo, S.L., según normativa Europea.

Plazos de entrega
Contado para primer pedido. 

 Para siguientes se puede solicitar línea de crédito (a 30 días) previa aprobación por nuestra compañía aseguradora.

Forma de pago
Contado para primer pedido. 

Para siguientes se puede solicitar línea de crédito (a 30 días) previa aprobación por nuestra compañía aseguradora.

Vigencia productos
Solo los productos incluidos en esta tarifa están actualmente disponibles y en producción. Todos los precios detallados pueden ser modificados por el fabricante sin previo aviso.

El fabricante se reserva  el derecho a descatalogar, modificar y/o mejorar cualquiera de las referencias incluidas en esta tarifa sin previo aviso. 

La compra, promoción y uso de nuestros productos implica el conocimiento y respeto de sus características según se describe en nuestro actual catálogo, así como las 

indicaciones de montaje e instalación. Será responsabilidad de nuestros clientes el  informar de dichas características  a los usuarios finales.

Jurisdicción
Las partes, con renuncia  a su propio fuero, se someten expresamente a los Juzgados y Tribunales de Barcelona para resolver cuantas cuestiones puedan surgir del presente 

documento.

Incidencias
Si a la recepción de la mercancía se detecta cualquiera de los paquetes golpeados, rotos o dañados deberá detallarlo en el albarán de entrega que el transportista le hará firmar al 

igual que a nuestro departamento de Atención al Cliente en el mail: comercial@planningsisplamo.com adjuntando siempre que sea posible,  imágenes de los daños. Si en el 

momento de la entrega no lo detectó, deberá hacerlo en las 24 horas siguientes a la entrega por lo que rogamos compruebe la buena 	 buena recepción de la mercancía a su 

recepción. Pasado este periodo, ni la Agencia de transporte ni Planning Sisplamo, S.L. se podrá hacer cargo de ninguna 

Toda mercancía recibida con errores o con falta de referencias se nos debe notificar dentro de los 7 días siguientes a su recepción.Deberá notificar la incidencia por escrito a 

comercial@planningsisplamo.com, detallando:

• Referencia pedido compra								      

• Nuestra referencia del artículo							     

• Fotografía digital								      

• En caso de falta de componente, Part number(s) según nuestras Instrucciones de montaje

Referente a Pedidos  especiales, no se aceptaran devoluciones bajo ninguna circunstancia, por lo que rogamos pongan máxima atención en las confirmaciones de pedido que le 

enviemos para este tipo de pedidos.

DEVOLUCIONES
Todas las devoluciones deben estar previamente aceptadas por nuestro departamento de atención al cliente por escrito.

Si la devolución es por causa del cliente, Planning Sisplamo S.L. abonará (siempre que no sea pedido especial) el 80% del valor de la mercancía.

La devolución se efectuará siempre a portes pagados a nuestros almacenes en:

   
PLANNING SISPLAMO S.L.
Polígono Industrial Pla d’en Coll
C/. Camí de la Font Freda 17, nave 4.
08110 Montcada i Reixac (Barcelona)

mailto:comercial%40planningsisplamo.com?subject=
mailto:comercial%40planningsisplamo.com?subject=


Headquarters

Polígono Industrial Pla d'en Coll
Camí de la Font Freda 17, Nave 4
08110 Montcada i Reixac 
Barcelona, Spain

T. +34 935 616 595

comercial@planningsisplamo.com
www.planningsisplamo.com

follow us
@planningsisplamo_ps

https://www.planningsisplamoshop.com/
mailto:comercial%40planningsisplamo.com?subject=
https://www.planningsisplamoshop.com/
https://www.instagram.com/planningsisplamo_ps/

